Name: UeT Nr. 3: Berechnungen im Kreis 09.01.2021

§@ Berechne zu den angegebenen Radien r den jeweiligen Durchmesser d in
Zentimeter (cm).

a) r=4cm —d-= d r=3cm—d-=
b) r=12dm —d = e)r=4m-—4d-=
c) r=50mm —d = f) r=9cm —d-=

§@ Berechne zu den angegebenen Durchmessern d den jeweiligen Radius r_ in
Zentimeter (cm).

a) d=14cm —r= d) d=30cm —r=
b) d=4dm —r= eg) d=4m—r-=
c) d=100mm —r = f) d=9cm —r =

§® Beregcﬁl‘g)ne zu den angegebenen Bruchen den jeweiligen Winkel aus. Tipp:
a

b 1
Hinweis: Winkel werden mit griechischen Buchstaben wie o, 8 oder -~y

beschriftet. Die Zahl erhalt ein Grad-Zeichen (°).

a) T > a= ° Q) == °

= ol

b) 3 = B = ° d £ —5§= g

NI—=

E@ Berechne zu den angegebenen Durchmessern d den jeweiligen Umfang aus.
Tipp: |hr dUrft den Taschenrechner nutzen, denn der hat das ,richtige™ Pi (77).

FUr das Ergebnis ist es ausreichend, wenn Ihr neben dem Wert vor dem
Komma maximal zwei Stellen nach dem Komma angebt.

a) d=14cm—u-= c) d=100mm — u =

b) d=4dm —u-= d) d=30cm —u-=
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